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Záródolgozatomban a K és V Nemzetközi Fuvarozó Kft. tevékenységének vagyoni és pénzügyi 

helyzetét elemzem az elmúlt öt évre visszamenően. Számításaimat a hivatalosan közzétett éves 

beszámolók adatai alapján kalkuláltam. Elemzésem során a 2017 és 2021 közötti üzleti évek 

adatait vizsgáltam meg, és ezek alapján vontam le következtetést egy-egy gazdasági esemény 

hátterére.  

A döntésem főként személyes okokból esett erre a társaságra, mivel a szakmai gyakorlatomat 

ennél a cégnél töltöttem. Az itt eltöltött több mint három hónapos gyakorlatom során 

megszerzett tapasztalatimat és ismereteimet kamatoztatva mutatom be a cég működésest, 

tevékenységét és gazdálkodását a vagyoni- és pénzügyi elemzés segítségével. 

Dolgozatom a –Bevezetést leszámítva- 2 fő részből tevődik össze. Az első részen belül kifejtem 

a K és V Kft. létrejöttének történetét, a szervezet történetének bemutatásának segítségével 

ismertetem a cég fejlődésének menetét egészen a megalapítás napjától. A leírásban többek 

között kitérek, a tulajdonosi szerkezet alakulására, a cég létrehozásnak elsődleges céljára, a 

vállalat által megfogalmazott misszióra, valamint bemutatom a folyamatosan bővülő 

szolgáltatások és tevékenységi kör elemeit. Ezzel egyúttal ismertetem, hogy a cég, milyen 

üzletágak bevezetésével bővült (logisztika, személyszállítás), illetve, hogy a mára már több száz 

járműből álló flottája, hogyan gyarapodott az évek során.  

A K és V Kft. fokozott figyelmet fordít a minőségirányításra és a környezetvédelemére, ezért 

elégedhetetlen, hogy megemlítsem, hogy a cég mely ISO szabványokkal rendelkezik, illetve 

hogy milyen eszközök segítségével óvja környezetét. Emellett ismertetem a cég és az 

ügyvezetők által elnyert díjakat, illetve a megszerzett tanúsítványok is felsorolásra kerülnek.   

E fejezet alpontja keretében ismertetem a cég három telephelyét. Elsőként bemutatásra kerül a 

cég székhelyéül szolgáló markazi telephely által lehetőséget biztosított szolgáltatások 

ismertetése. Majd bemutatom a fő tevékenységek irányításául szolgáló gyöngyösi telephelyet, 

ahol szintén felsorolom, hogy mely szolgáltatások vehetők igénybe, illetve a vállalat a 

megnövekedett logisztikai tevékenységének köszönhetően tavaly megnyíló fóti raktáráról is 

szót ejtek. Majd a fejezet zárásaként bemutatom a BestPallet Kft.-t, mely a cég leányvállalata 

ként került bejegyzésre. 

Bár kezdetben a vállalkozás fő profilja a közúti teherszállítási tevékenység végzésére 

összpontosult, az elmúlt évtizedek kitartó és odaadó munkájának köszönhetően, a cégnek 

lehetősége nyílt szolgáltatásainak folyamatos bővítésére és javítására, mind a markazi és mind 



 

 

a gyöngyösi telephelyen is. A következő fejezetben e szolgáltatások és a cég tevékenységi köre 

kerül részletes bemutatásra. A vállalat elsődleges tevékenysége az árufuvarozás, de 

tevékenysége az évek során tovább bővült, a személyszállítással, a gépjárművek műszaki 

vizsgáztatásával, üzemanyagtöltő állomás létesítésével mindkét telephelyen, illetve a cég 

lehetőséget biztosít több fajta jogosítvány megszerzésére az autósiskola keretében. Emellett a 

raktározási tevékenységek megkezdésének köszönhetően a cég logisztikai üzletágat is 

bevezette szolgáltatásai közé.  

A harmadik fejezetben kerül bemutatatásra a vállalata szervezeti felépítése, valamint 

ismertetem a különböző területek feladatit és szerepüket a cég életében. Többek közt 

részletesebben kifejtem a HR osztály tevékenységét és feladatit egészen a vezető által betöltött 

pozíciótól az oktató kollégákig, majd ezt követően bemutatom a vállalat legnagyobb területét a 

fuvarszervezést is. A fejezet további tartalma a személyszállítási, elszámolási csoportok, a 

műszaki szervezet, a pénzügyi osztály, az ún. MIR-KIR, illetve a logisztikai terültről is tömör 

ismertetést adok.  

A dolgozatom első részének utolsó fejezete a cég stratégiai irányultságának elemzése egy saját 

készítésű SWOT analízis segítségével. Az elemzés során felsorakoztatom a vállalat 

lehetségesen fennálló erősségeit, gyengeségeit, lehetőségeit és veszélyeit. 

Az ezt követő második rész alkotja dolgozatom fő témáját, a társaság gazdasági elemzését. 

Elsőként a vállalkozás vagyoni helyzetét vizsgáltam meg, ahol kiszámítottam külön az eszköz-

és külön a forrás oldalt, különböző vertikális és horizontális mutatók segítségével. 

Megvizsgáltam az eszközök összetételét, az eszközoldali mutatók segítségével, majd 

kiszámítottam a Befektetett eszközök és Forgóeszközök megoszlását. Ezt követően szintén 

tanulmányoztam a források összetételét a forrásoldali mutatók segítségével, majd ezután 

megvizsgáltam a vagyon fedettségét, a nettó forgótőke értékeit. A vagyoni helyzet részletes 

elemzése érdekében elemeztem a tőkeszerkezetét, amit a tőkeellátottsági mutató használatával 

biztosítottam.  

Majd ezt követően a vállalat pénzügyi elemzését végeztem el, mely szintén két részre osztható; 

rövid és hosszú távra. Rövidtávon a vállalat likviditását elemeztem a mutatók segítségével, 

hosszútávon pedig megvizsgáltam az adósságállományra vonatkozó mutatatókat. Elemzésem 

során következtetéseket vontam le az egyes gazdasági események hátterére vonatkozóan és 



 

 

számításaimat ábrák segítségével illusztráltam. Majd a dolgozatomat egy összefoglalóval 

zárom. 

 

 

 

 

 


